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Consejo Local de Arte, Cultura y Patrimonio de Chapinero 

Acta N° 7 

Sesión Ordinaria 

 
FECHA: 03 de noviembre de 2022 

HORA: 02:00pm a 03:35pm 

LUGAR: meet.google.com/rci-zewz-bej 
 

ASISTENTES:  

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 
Incluir Instituciones públicas 

DELEGADO O REPRESENTANTE 

Asuntos Locales CLACP Chapinero Guillermo Modesto Sánchez 

Consejo Local de Discapa-
cidad 

CLACP Chapinero Ruth Restrepo 

Emprendimiento Cultural CLACP Chapinero Miriam Nelly Redondo Tequia 

Representante de Artesa-
nos 

CLACP Chapinero Olga Lucía Murillo Murcia 

Artes Plásticas y Visuales CLACP Chapinero Ricardo Aponte 

Representante de Artes 
Audiovisuales 

CLACP Chapinero Orlando Cuervo 

Delegado Mesa Sectorial IDARTES Johanna Andrea Martínez 

Administración Local Alcaldía Local de Chapinero Hosman Arias 

Administración Distrital 
Secretaría Técnica 

SCRD – DALP Carolina Mosquera 

Patrimonio Cultural CLACP Chapinero Francisco Iván Martínez 

Representante de Arte 
Dramático 

CLACP Chapinero Gabriela Menéndez 

Representante sector de 
Mujeres 

CLACP Chapinero 
Luz Carmenza Zamora 

Sector de Circo CLACP Chapinero Wendy Cifuentes 

 

 

AUSENTES: 
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SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 
Incluir instituciones públicas 

DELEGADO O REPRESENTAN-
TE 

Sabios y Sabias CLACP Chapinero Guillermo Panizza 

Representante de Literatura CLACP Chapinero Clarisa Ruíz 

Representante de Música CLACP Chapinero Catalina Moreno  

Representante sector de Rurali-
dad 

CLACP Chapinero Danilo Ochoa 

                     
 

AUSENTES CON JUSTIFICACIÓN:  

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 
Incluir instituciones públicas 

DELEGADO O REPRESENTANTE 

N/A N/A N/A 

 

INVITADOS: 

SECTOR / ORGANIZACIÓN / ENTIDAD DELEGADO O REPRESENTANTE 

Apoyo Técnico – SCRD Lesly Marcela Toscano 

Equipo CEFE Adriana María Lloreda 

Equipo CEFE Catalina Makun 

 
No de Consejeros Activos ____17_______ 

No de Consejeros Asistentes ____13_______ 

No de Consejeros Ausentes ____4______   
No de Consejeros Ausentes con justificación ____0______   
No de Invitados a la sesión ____3______   
Porcentaje % de Asistencia __76.4%____ 
 

I. ORDEN DEL DIA: 

1. Verificación de Quórum  
2. Designación de la Comisión de revisión y aprobación del Acta. 
3. Socialización e invitación feria CEFE  
4. Socialización Festival de Festivales Interartes Chapinero 
5. Puntos Pendientes APA 
6. Varios 
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II. DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 

1. Verificación de Quórum  

Se solicita el permiso a los participantes para realizar la grabación de la sesión con el ánimo 
de que este insumo apoye el proceso de gestión documental y elaboración del acta, al 
respecto, ninguno de los asistentes presenta objeción por lo que se inicia la grabación y se 
da un saludo general, y bienvenida parte de la Secretaria Técnica Carolina Mosquera; se 
socializa el Orden del día, y hace llamado a lista contando con QUORUM decisorio, con 8 
consejeros presentes, según reglamento interno, Articulo 14 – Quorum. 

 

2. Designación de la Comisión de revisión y aprobación del Acta.  

En consenso se da por aprobada el acta de la sesión ordinaria del mes de agosto, ninguno 
de los presentes manifiesta objeciones o ajustes. 

 

3. Socialización e invitación feria CEFE  
Adriana María Lloreda profesional del Equipo del Centro Felicidad Chapinero; informa que se 
tiene planteado realizar una feria diversa el próximo 10 y 11 de diciembre en el parque el 
Nogal, para aumentar la divulgación y reconocimiento del proyecto, con emprendimientos y 
presentaciones artísticas; e invita al CLACP a participar en la feria; adicional se cuenta con 
un recurso de $2´000.000 para el pago de 3 presentaciones artísticas definidas por el 
CLACP. 

Consejero Guillermo Modesto, solicita ser incluido en el festival. 

Coordinadora Miriam Redondo, propone realizar una reunión interna para pasar una 
propuesta concreta de la participación de los artistas definidos por el CLACP; lograr que los 
artesanos también participen con emprendimiento. 

4. Socialización Festival de Festivales Interartes Chapinero 

Coordinadora Miriam Redondo, manifiesta que ya se escogieron los artistas para el proceso 
del festival, mañana se publican los resultados de los ganadores; la apertura es el 06 de 
noviembre en las Moyas, en horario de 11am a 5:00pm; adicional se van a hacer varias 
publicaciones en las redes sociales de la alcaldía, y solicita difundir la información. 

Consejera Luz Carmenza manifiesta que la red de mujeres no pueden participar en el festival 
el domingo 06 de noviembre; pero el 20 si podrían asistir el cual se realizara en el bosque 
Calderón - Las delicias. 
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5. Puntos Pendientes APA 

Se realiza seguimiento a la agenda participativa anual donde se valida el cumplimiento de las 
acciones propuestas de cada ítem mencionado en el documento: 
Se inscribió propuesta en presupuestos participativos de mujeres. 
Realizar un seguimiento de infraestructura para dignificar el trabajo de los artesanos de la 
localidad - la primera carta se realizó en el mes de julio y en este momento se tiene el 
acuerdo de acción colectiva para la organización del corredor cultura de los artesanos. 
Crear boletín bimensual – quedo inscrito como parte de una propuesta de presupuestos 
participativos. 
Realizar el festival de festivales interartes – ejecución 2 mesas de trabajo y cierre el 25 de 
noviembre. 
Realizar cierre del consejo – en conjunto con alcaldía local, mesa sectorial y articulaciones 
locales. 
Asesoramiento de distrito creativo la playa – propuesta en ejecución con una beca que gano 
el consejero Guillermo modesto llamada “comparte lo que sabes” 
Realizar seguimiento a consejeros quorum – si se realizo 
Seguimiento al CEFE -  Se ha realizado por parte de cada consejero. 
Espacio de entrenamiento para el área de circo con techo – No se ha realizado 
Realizar un conversatorio, talleres para la dignificación del arte circense – no se ha realizado 

 

Secretaria Tecnica Carolina Mosquera aclara que desde el equipo de particiapción se brindo 
claridad en cuanto a la asistencia de los consejeros en las sesiones, pues es necesario que 
los consjeros diligencien el listado de asistencia que se comparte durante la sesion para 
soportar sua sistencia. 
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6. Varios 
Secretaria tecnica Carolina Mosquera manifiesta que desde libro al viento se donaron 100 
libros para el festival Magia. 

Profesional Johana Martínez, aclara que se realizó un proceso liderado desde el Idartes 
llamado Rutas de la Memoria, donde participaron las consejeras Gabriela y Miriam, algunas 
de las organizaciones también participaron de la construcción del guion y las grabaciones; No 
es una conmemoración por los 60 años de la Playa, una líder del sector de Mariachis 
participo en este proceso de rutas de la Memoria donde se grabaron algunas actividades y 
sugirió una conmemoración a este sector. 

Se da por finalizada la sesión ordinaria del CLACP de la localidad de Chapinero del mes de 
noviembre, agradeciendo a todos los presentes su participación. 

Porcentaje % de Cumplimiento del Orden del Día _100%____ 

 

III. CONVOCATORIA 

Pendiente por convocar 
 

IV. IDENTIFICACIÓN DE PROPUESTAS, ACUERDOS, COMPROMISOS Y DESACUERDOS (La 
Secretaría Técnica del Consejo o la Mesa debe proyectar este punto, extractando los temas 
específicos de la discusión general desarrollada en cada punto de la agenda) 

 

PROPUESTAS 

PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA 

DESCRIPCIÓN DE LA 
PROPUESTA 

PROPONENTE 
APROBACIÓN 

(SI - NO) 

N/A N/A N/A N/A 

 

TAREAS Y COMPROMISOS 

DESCRIPCIÓN DE LA TAREA O COMPROMISO RESPONSABLES 

Elaboración acta mes noviembre Lesly Marcela Toscano – Apoyo técnico 

Envío acta mes noviembre a los consejeros Carolina Mosquera – Secretaria Técnica. 

Enviar información a la secretaria técnica 
Carolina Mosquera sobre el festival de festivales 

Hosman Arias – Alcaldía Local 
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TAREAS Y COMPROMISOS 

DESCRIPCIÓN DE LA TAREA O COMPROMISO RESPONSABLES 

Publicar en la página de eventos de la 
Secretaria el festival de festivales 

Carolina Mosquera – Secretaria Técnica. 

 
 DESACUERDOS RELEVANTES 

DESCRIPCIÓN DEL DESACUERDO PERSONA O PERSONAS QUE INTERVIENEN 

N/A N/A 

En virtud a lo establecido por el reglamento interno del Consejo de Arte, Cultura y Patrimonio de la localidad de Chapinero la presente 
acta se firma por: 

 

           Firma Original 

Miriam Redondo                                                                                      Carolina Mosquera                                                                                                                                 
Coordinador / Presidenta                                                                                                                         Secretaría Técnica - SCRD 
CLACP Chapinero                                                                                                                                            CLACP Chapinero 

 

Aprobó: Consejeros (as) Locales de Arte, Cultura y Patrimonio de Chapinero Revisó: Secretaría 

Revisó: Carolina Mosquera DALP/SCRD 

Elaboró: Lesly Marcela Toscano Apoyo técnico SCRD 
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Anexo 1. Registro Listado de asistencia 
 

 
Anexo 2. Registro convocatoria 
 

 


